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A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Honismereti Egye-

sület 2011-ben jelentette meg a Szülőföldünk legutóbbi, 35. 

számát. Eleinte évente két, majd később egy szám jelent 

meg, az utóbbi években kétévenként látott napvilágot a pe-

riodika egy-egy újabb kötete. Ez utóbbi szerint számolva két 

évfolyam, a 2013-as és a 2015-ös maradt ki. Ennek anyagi 

oka van, ugyanis elapadt a támogató forrás, a Borsod-

Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés Mecénás Alapja. Évek-

be tellett, amíg új forrásra sikerült lelnünk. Jelen kötet meg-

jelenését a Nemzeti Kulturális Alap támogatja. Bízunk ab-

ban, hogy nem egyszeri támogatással van dolgunk, s majd a 

későbbiekben is számíthatunk erre a forrásra. 

Időközben történt néhány változás Egyesületünk háza 

táján. 2013-ban az Egyesület közgyűlése új vezetőségnek 

szavazott bizalmat, s a 2017-es tisztújító közgyűlést követő-

en is ugyanebben az összetételben dolgozik a vezetőség. Ily 

módon a Szülőföldünk felelős kiadójának és főszerkesztőjé-

nek személyében is változás történt. Ezek a változások ma-

guk után vonták a külső megjelenésben és szerkesztésben, 

belső tagolásban tapasztalható változásokat. Remélhetőleg 

mindkettő elnyeri majd megyénk honismerőinek tetszését. 

Jelen periodikánk ugyan az új személyi összetételű szer-

kesztőbizottság munkája által jelenik meg, de a folytonosság 

jegyeként értékeljük, hogy a korábbi szerkesztők, dr. Kováts 

Dániel és dr. Rémiás Tibor is jelen vannak írásaikkal a ki-

adványban. 

Jelen szám vezető témája a honismereti munka. A té-

maválasztást két jeles rendezvény is indokolja. Az egyik az 

Egyesület megalakulásának 20 éves évfordulója alkalmából 

szervezett Honismereti Kutatók Napja (2016. szeptember 

29.), melyet összekötöttünk az Istvánffy Gyula Honismereti 

Pályázatra beérkezett pályamunkák értékelésével. A másik 

jeles rendezvény a XLV. Országos Honismereti Akadémia 

(2017. július 2-7.), amit a Honismereti 

Szövetséggel karöltve, a reformáció 500 

éves évfordulója jegyében Sárospatakon 

szerveztünk meg. 

Hogy kinek mit jelent a hon és an-

nak ismerete, sokan sokféleképpen tud-

nák megfogalmazni. Választott témánk 

vezércikkének egy személyes hangvételű 

írást, választottam, mely ugyan – szerző-

jéhez hasonlóan – csak részben kötődik 

sokat átszabdalt megyénkhez, de mon-

danivalója általános érvényű. 
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